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RÉUNION DU BUREAU DU 25 SEPTEMBRE 2023 

PROCÈS-VERBAL N° 3 

 

 

Le bureau directeur est réuni, le 25 septembre 2023, au siège de la ligue régionale Ile-de-
France de basket-ball.  

Présents ASSET Astrid, ASSET Laurent, CABALLO Philippe, CRESPIN Hélène, 
DUDIT Thierry, SOUDANI Djamel, TOURNAY Pascale 

Excusés BALLARINI Ivano (invité), DEVILLARD Chantal 

Invités ROLLEE Stéphane 

Le bureau directeur débute à 18h00, sous la présidence de Thierry DUDIT, qui ouvre la séance 
avec les informations fédérales de Christian Auger. 

 FFBB : 

- Rdv FFBB/clubs du 11 septembre 2023 : bonne organisation mais environ 150 clubs 
présents, ce qui est peu pour cette première. Prochaine séance le 9 octobre. 

- Réunion FFBB/LR et CD du 12 septembre 2023 sur le nouveau système de gestion 
des fautes techniques : beaucoup de participants, environ 150. 

- Rdv FFBB/LR et CD du 18 septembre 2023 : de très nombreux participants. 
Prochaine séance le 16 octobre. 

- BF du 15 septembre 2023 : RAS 

- Réunion des IRFBB : le 21 septembre 2023 

- Réunion zone Nord-Est : les 1er et 2 décembre à Nancy 

 Région : l’application Labaz ne semble pas encore opérationnelle. 

***** 

VALIDATION DES DERNIERS PROCÈS-VERBAUX 

Astrid ASSET soumet les procès-verbaux au vote : 

 PV 1 du bureau 

Décision du bureau : approuvé à l’unanimité des membres présents 

 CTR PV1 et PV2 

Décision du bureau : approuvés à l’unanimité des membres présents 

PÔLE SPORTIF 

1. OTM 

Étude sur la désignation d’un opérateur des 24 secondes en pré-national. 

Nous allons interroger nos "OTM" région afin de connaître ceux qui seraient intéressés par la 
formation leur permettant d’accéder à la fonction OTM CF. 
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2. Retour sur l’Open Féminin, point sur la prochaine édition 

Enquête auprès des coaches de PNF 

 7 retours sur 14 possibles 

 Les plus : 

- Très satisfait d’une manière générale de l’organisation de l’Open 
- "Cool les t-shirts !" 
- Moment convivial apprécié mais les équipes ne se mélangent pas, pas d’échange 
- Quelques échanges entre les entraîneurs. 

 Les moins : 

- Lieu excentré (Villebon-sur-Yvette, 91) 
- Suppression d’une rencontre à domicile 
- Absence de vidéo 
- Absence de commentaire pour les rencontres diffusées en live 
- Joueur devant les autres joueuses perturbe la concentration des joueuses 

Stéphane ROLLEE propose d’organiser un week-end de préparation (plusieurs rencontres) ou 
1 journée un samedi avec repas festif le soir avec toutes les filles. Parmi les retours reçus : 

- 5 assez favorables 
- 2 complètement opposés, départ trop tôt qui entame leur préparation. 

Décision du bureau : poursuite de l’Open avec la formule actuelle 

3. Bilan recyclage des officiels 

 137 arbitres recyclés 

 8 arbitres non recyclés 

 3 arbitres non licenciés 

 13 arbitres sans validation de dossier médical 

Le point à ce jour : 

 Pour le samedi soir, c'est très significatif : 33 rencontres, 58 arbitres régionaux 

disponibles, permettant de couvrir 29 rencontres. Le répartiteur a fait appel à 8 arbitres 

CF, moitié sur de la PNM, moitié sur de la RM2. N’ayant que 4 PNM samedi soir il a 

décidé de ne pas intégralement priver les arbitres régionaux de PNM. La situation est 

tendue mais acceptable. 

 Pour le dimanche, la situation est un peu plus confortable : 24 rencontres ou doublés, 

65 arbitres disponibles sur au moins un des créneaux, permettant de couvrir 32 

rencontres. Il reste donc des arbitres non désignés le dimanche, mais pas de 

championnats jeunes, et pas d'arbitres CF utilisés. 

La situation est préoccupante et il convient de rester vigilant. 

4. OTM 

 9 septembre 2023 

- OTM CF : 32 
- OTM CR : 27 

 10/09/2023 

- OTM CF : 13 
- OTM CR: 15 

Bilan sur 1 mois ½ : les rencontres sont mieux couvertes que la saison passée même s’il 
subsiste encore des week-ends incomplets. Une seule rencontre à ce jour sans OTM. 
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Pour le mois d’octobre, une amélioration est possible suivant les retours de disponibilité de 
certains OTM. 

5. Dossiers de surclassement 

A ce jour, 35 dossiers ont été validés. 

PÔLE PERFORMANCE 

6. Proposition d’aide aux polistes pour cette saison 

15 familles ont fait une demande d’aide. 

Le revenu fiscal moyen de cette saison est un peu plus élevé que les années précédentes, ce 
qui relève le seuil de déclenchement de l’aide LIFBB. 

À ce jour, et comme chaque année, les comités de l’Essonne (4 familles à hauteur 500 € 
chacune), de Seine-Saint-Denis (2 familles à hauteur de 500 € également) ainsi que la 
communauté d’agglomération de Marne-et-Gondoire (1 325 €) aideront des familles de 
polistes. 

La proposition d’aide aux familles de la part de la LIFBB s’élève à : 9 895€ pour 11 familles. 
La mensualité la plus faible sera de 87,22 € 

Chaque famille ayant sollicité une aide sera informée par courrier de la décision. Il est probable 
que d’autres comités / clubs aident des familles. 

Décision du bureau : votée à l’unanimité des membres présents 

7. Chef de délégation du CIZ  

Philippe CABALLO sera chef de délégation pour le CIZ de Temple-sur-Lot du 22 au 27 octobre 
2023. 

8. Pôle Féminin 

À la suite du départ en retraite de Michel OLIVERI, il est nécessaire de transférer la signature 
sur le compte bancaire du pôle à Yves TEKPLI. Chantal DEVILLARD, trésorière, est chargée 
d’effectuer les démarches nécessaires auprès de notre banque. 

Décision du bureau : votée à l’unanimité  

IRFBB 

Point sur les recyclages techniciens 

PÔLE CITOYENNETÉ ET DÉVELOPPEMENT 

9. SUMMER CAMP 

Summer Camp 2024 : les décisions seront prises ultérieurement lorsque les tarifs 2024 de l’île 
de Loisirs seront connus. 

QUESTIONS DIVERSES 

1) Le club d’ORLY (NF1) souhaiterait pouvoir afficher dans sa salle le visuel de la ligue 
Ile-de-France à coté de ses autres partenaires sans contrepartie. 

Les membres du bureau présents sont favorables. 

2) Le président du comité départemental 91 a fait part très tardivement de l’impossibilité 
de trouver des installations adaptées pour l’organisation du TIC U13F de la Toussaint. 
Une solution de remplacement doit donc être trouvée rapidement. 
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3) Le CD 95 sollicite la ligue Ile-de-France afin qu’elle devienne partenaire du AllStar 3x3 

qui aura lieu en décembre 2023. 

La décision est reportée au prochain bureau régional afin d’obtenir des 
informations complémentaires. 

***** 

Le président clôture le bureau à 21h10. 

 

Président LIFBB 
Thierry DUDIT 

 
 

 

Secrétaire générale 
Astrid ASSET 
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